



Invitație pentru membrii SAMRO la șasea ediție a conferinței internationale STRATEGICA

În perioada 11-12 octombrie 2018, Facultatea de Management din cadrul Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative (SNSPA) organizează la București, în parteneriat cu Societatea Academică de Management din România (SAMRO), cu suportul Băncii Naționale a României (BNR) și în colaborare cu International Association for Knowledge Management (IAKM), a șasea ediție a conferinței Internaționale STRATEGICA.

STRATEGICA 2018 reprezintă o oportunitate de discuții pentru mediul academic și de afaceri cu privire la evoluțiile curente ale modelelor de management, în contextul modificărilor internaționale de natură economică, legislativă și guvernamentală. Aducând în același spațiu membri ai comunității universitare, ai celei de afaceri și instituționale din mai multe țări, STRATEGICA 2018 dezvoltă un cadru de reflecție și dezbateră privind evoluția actuală a sistemelor economice și socio-politice și a strategiilor pe care guvernele sau firmele le pot adopta în prezent.

Invitații speciali confirmați ai ediției din acest an sunt: prof. univ. dr. Ovidiu Nicolescu, președinte al Societății Academice de Management din România; prof. univ. dr. Aino Kianto, Business School Lappeenranta University of Technology, Finlanda; prof. univ. dr. Juan Gabriel Cegarra Navarro, Universidad Politécnica de Cartagena, Spania; dr. Ian Hipkin, University of Exeter Business School, Marea Britanie & Ecole Supérieure de Commerce, Pau, Franța.

Data-limită de transmitere a abstractelor pentru participarea la conferință este 20 martie 2018. Membrii SAMRO beneficiază de o reducere de 50% a taxei de participare.

Mai multe detalii:

- Call for Papers: <http://strategica-conference.ro/call-for-papers/>
- Ediții anterioare: <http://strategica-conference.ro/previous-editions/>
- Publicare: http://strategica-conference.ro/publishing_opportunities/
- Contact: <http://strategica-conference.ro/>; strategica@facultateademangement.ro